

职场人如何买保险? 专业人士建议——

稳健理性选择,巧用保险理财



临近年末,作为职场人士,您打算怎样犒赏辛苦忙碌一年的自己?买一件心仪已久的衣服,或是选购一套大牌化妆品,抑或来一趟出国旅行?此时不妨重新审视自己的保障计划,让工作和生活没有后顾之忧。

职场新人:

定期寿险+意外伤害保险

一些初入职场的新人会认为:我有社保就够了,花钱买商业保险没什么用。其实这是错误的观念。社保固然能带来一定保障,但其保障的范围和力度有限,商业保险是社保的有力补充,可以帮助职场新人轻松消除一定的风险,完善自身保障。多数刚踏入社会的年轻人保险意识不足,该如何购买适合自己的险种?职场新人正处于事业发展的起步阶段,由于积蓄有限,所以在购买保险时,应当按需配置,量力而行。一般来说,年轻人的身体状况良好,需要防范的是意外伤害等风险。意外伤害保险的保费较低,一旦发生意外,可以获得相应的赔偿。此外,职场新人可以选择定期寿险,其保障期

限一般是20年或30年,越年轻购买保费越便宜,每年缴费还能起到强制储蓄的作用。

职场“达人”:

重疾险+养老保险

职场精英人士的生活节奏较快,尤其是步入中年的职场“达人”,不仅要承担当下家庭重担,还要未雨绸缪,对未来生活做好规划,尽可能使退休生活不降低品质。由于长期忙碌和操劳,多数职场精英的身体处于亚健康状态,所以要提前为自己规划重疾险等健康类保险,解除自己及家人的后顾之忧。在投保重疾险时,应当结合自己的工作和生活环境以及家族病史,分析可能发生在自己身上的疾病,选择覆盖面较大的险种,为自己提供尽可能大的保障。同时,职场“达人”应当提前做好养老规划,不仅可以强制自己储蓄,避免盲目过度消费,还能弥补退休后收入减少所带来的不便。如果已经购买了商业养老保险,在手头宽裕的情况下,可以进行相应的养老保险补充,例如在续缴保费时申请提高保额等。

职场“飞人”:

综合意外险+健康险

平时,受工作性质的影响,职场“飞人”可能有一半时间出差在外,临近年底则会变得更加忙碌。舟车劳顿在所难免,其意外风险和健康风险也高于旁人。虽然职场“飞人”乘飞机时会购买航空险,但经常出门在外,最好选择保障范围更广的综合意外险。该险种对于发生可能性较大的意外事故,能提供意外受伤或者身故的各类保障。需要注意的是,意外险保额的选择直接关系到保费的高低,以及能否覆盖全部保险风险等。所以职场“飞人”在购买意外险时,保险期限一定要涵盖整个出行期间,根据实际情况选择保额。另外,在填写单据时,要确保个人信息准确无误。如果出门在外从事一些高危活动项目,一定要注意其是否在责任免除条款中列明,如果列为责任免除,应当选择更加适合的保险产品。除了意外险,职场“飞人”还不能忽视自己的健康风险。为了保险起见,最好在购买前咨询保险代理人,并酌情选择一份适合自己的健康保障计划。

(据《洛阳晚报》)

利用“抢帽子”手法欺骗散户

“股市黑嘴”被罚数千万



近日,中国裁判文书网发布对吴定昌操纵证券、期货市场罪一审刑事判决书。吴定昌利用四川卫视频道《天天胜券》节目推荐其先前买入的股票,并在股票价格上涨后抢先卖出相关股票,获取非法利益逾460万元。判决书显示,被告人吴定昌犯操纵证券市场罪,判处有期徒刑人民币2760万元,吴定昌犯罪所得人民币460.22万元予以追缴,上缴国库。

业界所谓“抢帽子”交易,是指证券公司、证券咨询机构、专业中介机构及其工作人员,买卖或者持有相关证券,并对该证券或其发行人、上市公司公开作出评价、预测或者投资建议,以便通过期待的市场波动取得经济利益的行为。

经法院审理查明,2007年12月,被告人吴定昌与江苏现代资产管理顾问有限公司(简称“江苏现代公司”)签订协议,成立江苏现代公司证券投资部,借用江苏现代公司证券投资咨询资质,对外开展证券投资咨询业务。

2008年8月至2009年6月,被告人吴定昌在南京、上海、深圳等地,先后利用他人身份证开立由其实际控制的10余个资金账户用于证券交易。采用先买入股票,后利用江苏现代公司名义通过四川卫视频道《天天胜券》节目推荐其先期买入的股票,并在股票价格上涨后抢先卖出相关股票,获取非法利益。

根据审计,被告人吴定昌采用上述方式买卖“南方航空”、“杭州解百”等14只股票,共计买入1026.91万股,买入成交总额人民币6398.95万元,卖出1026.91万股,卖出成交总额人民币6859.17万元,共获利人民币460.22万元。

2016年1月12日,被告人吴定昌主动向公安机关投案,并如实供述了上述犯罪事实。案发后,南京市公安局扣押被告人吴定昌人民币3198.13万元。

另据了解,与吴定昌合作的江苏现代资产管理顾问有限公司,曾是一家具有证券投资咨询业务牌照的公司。因出现违规行为,2011年5月,证监会发布对江苏现代公司的行政处罚,对该公司法人、总经理丁伯康给予5年市场禁入。同年12月5日,中国证券业协会公告,终止江苏现代资产管理顾问有限公司会员资格。

近年来,已有多起与股市“黑嘴”有关的违法违规案件受到监管层处罚。今年初,证监会主席刘士余在证券期货监管工作会议上,就曾点名批评“黑嘴”。

(据新华网)

避免网络支付损失 建行网银专家有招儿

账户分类很重要,建议大家一定把自己网络支付的账户更换为三类账户,并且少放余额。把一、二类账户的卡号、密码等关键信息认真保护好,不要随意透露给他人。

火眼金睛辨真伪

认准建设银行官方网址为:www.ccb.com;手机银行网址:m.ccb.com。无论任何情况下,不要通过点击链接进入网银办理业务。

莫贪便宜少受罪

骗子大多冒充银行名义发送虚假短信,例如:办理大额信用卡、网银积分兑换现金、信息核实等,进而骗取客户信息进行盗刷。还有一些网

购的物品特别便宜,然后通过退货重拍,退款等伎俩骗取钱财。所以,不要贪图一些小便宜,因小失大。

守住秘密很重要

短信动态验证码是大多数网上支付的最关键要素和环节。因此,遇到输入或被要求告知短信验证码的情景,要再三核实,不要随意告知他人。

不明链接勿点击

一些短信链接、手机APP安装程序,可能隐藏木马病毒。骗子可能把木马伪装成任何内容引诱你点击。

去伪存真连WIFI

不要随意链接公共场合

的WIFI,即便要链接,连接前找店员当面确认清楚。同时,建议在连接公共WIFI期间,不要登录网银或者进行购物支付操作。

其实,做到安全支付并不难,除了学会以上几招,还要保护自己的核心信息:身份证号、卡号、密码、短信动态验证码。记得有疑问第一时间拨打95533客服热线咨询。掌握了以上内容,小伙伴们就可以放心网购啦! (建宣)

中国建设银行
China Construction Bank
洛阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955